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Ha ocHosv nocrag,rbeHor n!4ralba oa crDaHe noreHuhianHor noHvha.ra ( gahHrepecosaHor n!aua) :

PoStovani.

u delu konkursne dokumentacije "Uputstvo kako se dokazuje ispunjenost uslova iz dlana 75 i 76

zakona" stoji da:
"Ispunjenost dodatnih uslova za udeiie u postupku javne nabavke iz i1.76 ZiN ponudjac

dokazuje dostavljanjem slede6ih dokaza:

1. Podatak da ponudjad ispunjava dodatni uslov u pogledu finansijskog kapaciteta, dostavljanjem
izve5taja o bonitetu za poslednje 3 godine
- Ukoliko je ponudjai pravno lice-dostavljanjem izveitaja o bonitetu za poslednje 3 godine
- Ukoliko je ponudjad preduzetnik pdv obveznik, preduzetnik koji vodi poslovne knjige po sistemu
prostog/dvojnaog knjigovodstva - dostavljanjem powrde o broju dana nelikvidnosti koju izdaje

NBS, Prinudna naplata, a koja 6e obuhvatiti zahtevani period;"

ZnaEi, ovde se od preduzetnika tra;i powrda o broju dana nelikvidnosti iz koga se moZe jasno

videti da li je preduzetnik bio u blokadi u poslednje tri godine a za pravno lice se traZi BON JN iz

koga se moie samo videti da.li je ponudjad bio u blokadi poslednjih 6 meseci - jer samo za

toliko se iskazuje u BON JN. Sto bi znaiilo da preduzetnik ne moie uiestvovati u postupku javne

nabavke ako je bio u blokadi u poslednje tri godine, a pravno lice moie? Jer kako 6ete proveriti

da li je bio u blokadi pre godinu ili dve ako to ne stoji u Izveitaju o bonitetu? Smatramo da je ovo

diskriminatorski.

Takodje ispod stoji da "U sludaju zajednidke ponude ili kada ponudjad nastupa sa

podisporudiocem, uslov da ponudjad nije bio u blokadi ispunjava svaki dlan grupe isvaki
podisporudilac i dokaz o tome dostavlja uz ponudu."
Znadi svaki dlan grupe isvaki podisporudilac mora da dokaZe da nije bio u blokadi, a ako nastupa

samostalno, ondi ne mora? Ili mora samo za 6 meseci koliko stoji u pomenutom lzveStaju o

bonitetu? smatramo da je iovo diskriminatorski i u suprotnosti sa odredbama zN, ili u najmanju

ruku kontradiKorno.

Molimo da se izjasnite o navedenim pitanjima i precizirate konkursnu dokumentacuu.

Hapy.rxna q Aocra e.rua cre4ehr oAroBop:

1. nouroBaHh, geh ouo rmanu Acro Anrt cnrqHo nxrabe eeh o4je4Hor noreHqhjanHor

noHylava rAe cMo Aanh oAroBop x hcrh, Ha ocHoBy rora h3MeHhnh KoHKypcHy

AoRyMeHraqxjy. OAroBop 14 h3MeHa KoHKypcHe AoKyMenraqrje ce Hana3x Ha noprany

JagHrlx Ha6asx'4 t4 Ha cajry Hapyqxoqa. c rora Bac Haj ruy6aanr,rje Mo.nr4Mo Aa npoBeprre joul

jeAHoM.
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